



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

Stožer civilne zaštite Grada Varaždina
KLASA: 810-01/21-01/4
URBROJ: 2186/01-04/16-21-142
Varaždin, 6. rujna 2021. godine

Na temelju članka 22.a Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20 i 20/21) i sukladno Poslovniku o radu Stožera civilne zaštite Grada Varaždina (KLASA: 810-01/21-01/6, URBROJ: 2186/01-04/16-21-19 od 30. lipnja 2021. godine), uz izdvojeno mišljenje voditeljice Epidemiološke službe Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije Katice Čusek Adamić, dr. med.spec. epidemiologije, Stožer civilne zaštite Grada Varaždina u svom užem sastavu, dana 6. rujna 2021. godine, donosi

ODLUKA

u vezi organizacije rada u osnovnim školama na području Grada Varaždina u uvjetima povezanim s bolesti COVID-19

I.

Stožer civilne zaštite Grada Varaždina kao nadležni lokalni Stožer za područje Grada Varaždina utvrđuje da učenici osnovnih škola od 5. razreda s područja Grada Varaždina i njihovi učitelji/nastavnici/stručni suradnici ne moraju obavezno nositi zaštitne maske u učionici za vrijeme trajanja nastave, osim za one koji to žele, a uzimajući u obzir slijedeće okolnosti slučaja:

- da su ravnatelji I. do VII. osnovne škole u Varaždinu i Centra za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar dali zahtjeve da se za vrijeme nastave u učionicama ne nose maske,
- da je osnivač Grad Varaždin suglasan o ne nošenju maski za vrijeme nastave u učionicama,
- da su maske obavezne u svim ostalim situacijama utvrđenim uputama i preporukama HZJZ,
- da će se pratiti epidemiološka situacija i u slučaju pogoršanja epidemiološke situacije da će se odluka o nenošenju maski za vrijeme nastave revidirati na najkraćem mogućem roku.

II.

Radi osiguranja uvjeta za provođenje praktične nastave u kabinetima, uz obaveznu dezinfekciju i provjetravanja kabineta, Stožer civilne zaštite Grada Varaždina prihvaća prijedloge ravnatelja II., IV. i VI. osnovne škole u Varaždinu za organizaciju nastave u dvije smjene i podržava prijedlog da se podnese zahtjev nadležnom ministarstvu za suglasnost za skraćivanje nastavnog sata na 40 minuta s ciljem skraćivanja cjelokupnog nastavnog dana.

III.

Ova Odluka primjenjuje se od 7. rujna 2021. godine i u slučaju pogoršanja epidemiološke situacije u najkraćem mogućem roku će se revidirati.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na službenim stranicama Grada Varaždina www.varazdin.hr

Načelnik Stožera civilne zaštite
i zamjenik gradonačelnika Grada Varaždina
Miroslav Marković

